7 Knacc

2.YPABHEHUE U ET'O KOPHU

1.

IIpu xakux 3HaueHUAX b ypaBHeHHe bx —1=16:

a) UMeeT eJIVHCTBEHHBIH KODPEHB; 0) He mMeeT KOpHeM?

OtBer: a) 6)

2.

PaBHOCHJIBLHBI JI1 YPaBHEHUSA:
a) x—6=0 u |x|=6; 6) 18x=0 n x*=072
OtBerT: a) 6)

3.

3amenute ypaBHeHue 1,5x—1=29 paBHOCHILHBIM ypaBHEHUEM
BUAa ax=>b, rne a u b — mnesaple Yucaa, U CHOPMYJIHUPYITE CBOM-
CTBAa ypPaBHEHUH, KOTOpPhIe OBLIM HCIOJH30BAHBI.

YpaBHeHue:

CsoiicTBa:

4,

IIpu KaKuX 3HAYeHHAX b ypaBHeHMe |x —4|=b—2:
a) UMeeT OJUH KOpeHb; 0)uMeeT ABa KOPHS; B)He MMeeT KOpHei?

OtBert: a) 6) r)




